
  زبان انگليسي 

  خواهم. تر مي ـ آن ساعت بيش از حد گران است. من يك چيز خيلي ارزان» 3«گزينه  -1

 thanباشد. » 4«و » 3«هاي  بين گزينه رود، بنابراين پاسخ موردنظر بايد كار مي ) بهsomethingتوضيح: صفت هميشه بعد از ضماير مبهم (مانند 

 farيا  muchتوان از  نادرست است. در ضمن قبل از صفات تفضيلي مي» 4«آيد پس گزينه  رود و بعد از آن اسم يا ضمير مي كار نمي تنهايي به به

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس دوم ـ گرامر)استفاده كرد. » خيلي«به معني 

  هاي بيشتري بايد ساخته و به كارگران داده شوند. ارتمانـ من معتقدم آپ» 4«گزينه  - 2

قسمت سوم فعل آمده بعد از آن هم بايد قسمت  andرابط بين دو چيز مشابه است. چون قبل از  andها مجهول هستند و  توضيح: تمامي گزينه
آوريـم بنـابراين    را فقط براي اولين فعل مـي  to be آيند فعل مي andصحيح است. وقتي دو فعل مجهول با » 4«سوم فعل بيايد، بنابراين گزينه 

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)نادرست است. » 3«گزينه 

  طور نيست؟ ـ هر كاري از ماندن در خانه بهتر خواهد بود، اين» 2«گزينه  - 3

فاعل جمله است در سؤال ضميمه بـه   anythingهم توضيح: جمله داده شده مثبت است، بنابراين سؤال ضميمه بايد منفي باشد. چون ضمير مب
it (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)شود.  تبديل مي  

  سال گذشته ضرر كرده است. 6كنم كه شركت در طول  ـ تصور مي» 3«گزينه  - 4

هاي حال كامل است و چون شركت، فاعل جملـه اسـت (شـركت     يكي از نشانه  past / last  [over / during / forمدت زمان[توضيح: 
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)كنيم.  را انتخاب مي» 3«ضرر كرده است) و قبل از فعل آمده جمله داده شده معلوم است. بنابراين گزينه 

  گرفت. را نمي نكتهاي به كار كردن با او را ندارم، اما او اين  علاقهـ من اين موضوع را روشن كردم كه » 1«گزينه  - 5

  ) جزئيات4  ) عبارت3  ) نوبت، چرخش2  ) نكته، توصيه1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس دوم ـ واژگان) 

  اي وجود دارد. ان اي به نام دي ژنتيكي اوليه مادهـ داخل هر سلول از بدنمان » 4«گزينه  - 6

  ) ماده4  ) معني، تعريف3  طبيعت) 2  ) ناحيه، مساحت1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  كه اشعار بيشتري بخوانم. بخش بود الهامـ سخنراني امروز واقعاً برايم » 2«گزينه  - 7

  ) اشاره كردن4  ) شناختن3  بخش بودن ) الهام2  ) شامل بودن، گنجاندن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  كند. هاي جديد معرفي كرد اما توضيح نداد كه چطور كار مي ايده توليد كردنـ معلم ما يك تكنيك مفيد براي » 4«نه گزي - 8

  ) توليد كردن4  ) تركيب كردن3  ) تأسيس كردن2  ) اهدا كردن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  .اختصاص دهيمها  را براي كمك به شما در تعمير آن دستگاهبخشيد، ما بيش از حد گرفتاريم كه كسي  ـ مي» 3«گزينه  - 9

  ) محسوب كردن4  ) اختصاص دادن، دادن3  ) جايگزين كردن2  ) استخراج كردن (اطلاعات)1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  توانند شغلي پيدا كنند. گان واجد شرايط نميكنند تحصيل  ندارد، با بالا بودن ميزان بيكاري جوانان، برخي از ترك تعجبيـ » 3«گزينه  -10

  ) به كراّت4  آوري طور تعجب ) به3  ) متأسفانه2  ) از نظر اخلاقي1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  دفعه از تلويزيون پخش شده است. شمار بيايد. تاكنون  كنم كه چرا شما آن فيلم معروف را نديده ـ تعجب مي» 1«گزينه  - 11

  ) ثبت شده4  ) معمولي3  توجه ) بي2  شمار بي )1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  بماند. آرامشود حتي تحت فشار  ـ او از آن نوع بازيكناني است كه هميشه موفق مي» 2«گزينه  -12

  ) مولد4  ) سخاوتمند3  ) آرام2  ) ثابت1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  



  ن كلوز تست:ترجمه مت

  در اين مورد گزارش زير را نوشت. شاهديك بمب اتمي بر روي هيروشيما انداخته شد. يك  1945در روز ششم اوت سال 

عظيمي از دود به آسمان بلند  ستوناي بعد،  درخشش نوري را مشاهده كردم. لحظه ناگهانكردم كه  من در بيرون از شهر با كاميون رانندگي مي«
كردنـد   ، متعجب گشتم. مردم فريادكنان درخواست كمك ميويران شدهجا كاملاً  ديدم آن اميون به مركز شهر رفتم، از اين كه ميشد. وقتي با ك

با سـرعت هـر چـه    ترسيدم كه مخزن سوختم آتش بگيرد، بنابراين دور زدم و  كاري از من ساخته نبود. گرما بسيار شديد بود و من مي  اما هيچ
  (معتمدي)» ور شدم.از شهر د تر تمام

  ـ» 2«گزينه  -13

  ) كاشف4  ) مؤسس3  ) ناظر، شاهد2  ) حامي، تقويت كننده1

  (كلوز تست)

  ـ» 1«گزينه  -14

  درستي ) به4  ) با احتياط3  ) در واقع2  ) ناگهان1

  (كلوز تست)

  ـ » 3«گزينه  - 15

  انداز ) دورنما، چشم4  ) ستون3  ) الگو، طرح2  ) عنصر1

  (كلوز تست)

  ـ » 2«گزينه  -16

  ) شناسايي كردن4  ) دفاع كردن3  ) نابود كردن2  كردن ) توصيف1

  (كلوز تست)

  باشد. تر مي به معني با سرعت هر چه تمام I could as fast asـ توضيح: » 4«گزينه  -17

  (كلوز تست)

  ترجمه متن اول:

ش مربوط به اساس علمي بـراي يـك   آيند موضوع جالبي است. گاهي اوقات دان دست مي رابطه ميان علم فيزيك و چيزهاي كاربردي كه از آن به
موتور بخارش را ساخت، هـيچ شـناختي در مـورد     1769شود. زماني كه جيمز وات در سال  اختراع بعد از ساخت و اصلاح آن اختراع حاصل مي

كرد كه اين موضـوع را  چگونگي تبديل گرما به انرژي مكانيكي وجود نداشت. با اين حال، اهميت كاربردي زياد موتور وات دانشمندان را تشويق 
  گيري علم نوين ترموديناميك بود. بررسي كنند كه نتيجه آن شكل

طور كه اختراعـات بعـدي ماننـد     پذير گرديد، همان هاي زيادي در زمينه نيروي بخار امكان بعد از كشف قوانين اساسي ترموديناميك، پيشرفت
هاي عظيم در زمينه درك ماهيت و خواص امواج صوتي بعد از  اد شدند. بيشتر پيشرفتبخار، موتور بنزيني، موتور ديزلي و موتور جت ايج  توربين

هـاي اوليـه شـباهت     اختراع گرامافون توسط اديسون و اختراع تلفن توسط بل حاصل گرديد. در نتيجه، گرامافون و تلفن مدرن خيلي به مـدل 
گردد و چطور اختراعات جديد دانشمندان را به بررسي مباني  ديدي منتهي ميشويم كه چگونه علم به اختراعات ج ندارند. بنابراين ما متوجه مي

  (معتمدي)سازند.  ها ترغيب مي آن

  شود. اختراع مي هنگامي كه اساس علمي كافي براي آن وجود نداردـ طبق متن، گاهي يك وسيله جديد » 4«گزينه  - 18

  توسط كسي كه هيچ علمي ندارد) 3 ) بدون هيچ نيازي به آن2 گردد كه اصلاح مي ) بعد از اين1

  (درك مطلب)

  .نحوه تبديل گرما به انرژي را بررسي كنندـ اختراع موتور بخار توسط جيمز وات دانشمندان را تشويق كرد كه » 3«گزينه  -19

 ) موتور بخار را اصلاح كنند1

  ) قطار و هواپيما بسازند2

  ) چيزهاي بيشتري در مورد علم قديمي ترموديناميك بياموزند4

  (درك مطلب)

  .گرامافونجز  ـ طبق متن، تمامي موارد زير تحت تأثير علم ترموديناميك بودند به» 4«گزينه  - 20

  ) موتور ديزلي3  ) توربين بخار2  ) موتور بنزيني1

 (درك مطلب)

 
 

 
 

  



  است. شوند كه چطور اختراعات جديد به اكتشافات علمي منجر مي اينـ اختراع وات مثال خوبي براي » 3«گزينه  -21

  رابطه بين علوم) 1

  ) نحوه كار موتور بنزيني2

  ) يك اصل اساسي و پركاربرد ترموديناميك4

  (درك مطلب)

  ترجمه متن دوم:

هـاي   ها از نظر ماهيـت و عملكردشـان تفـاوت    ها وجود دارند و آن اي براي انجام كارهاي مفيد است. انواع زيادي از دستگاه يك دستگاه وسيله
اي را بـه انـرژي    گاه ممكن است انرژي را از يك صورت به صورتي ديگر تبديل كند (مثلاً انرژي شيميايي يا هسـته زيادي با هم دارند. يك دست

هـايي سـاده ماننـد اهـرم و قرقـره و       كه ممكن است فقط نيروها و حركاتي را اصـلاح و انتقـال دهـد. دسـتگاه     دهد) يا اين مكانيكي تغيير مي
ها داراي يك ورودي، يك خروجي،  اي وجود دارند. همه دستگاه هاي هسته ها و نيروگاه شويي، اتومبيل لباسهايي پيچيده از قبيل ماشين  دستگاه
  اي براي تبديل ورودي و ابزاري براي انتقال خروجي هستند.  وسيله

كـارگيري تـلاش    تر كردن بـه  هاي است كه با كاهش تلاش مورد نياز يا با ساد هاي ابتدايي خيلي ساده هستند. يك دستگاه ساده وسيله دستگاه
دار، گـُوهِ و پـيچ. از    شوند: اهرم، قرقره، چرخ و محـور، سـطح شـيب    ها به شش نوع تقسيم مي ه گردد. اين دستگا تر شدن كارها مي باعث آسان

اقـع تنهـا دو نـوع دسـتگاه     دارنـد، در و  هايي مدور هستند و پيچ و گُوهِ انواع خاصي از سطح شيب جايي كه قرقره و چرخ و محور عملاً اهرم آن
  (معتمدي)دار.  ها و سطوح شيب ابتدايي وجود دارد: اهرم

  اند. خيلي متفاوت ماهيت و عملكردشانها از لحاظ  ـ طبق متن، دستگاه» 4«گزينه  - 22

  ) وزن و ارتفاعشان3  شان ) قيمت و هزينه2  ) شكل و اندازه شان1

  (درك مطلب)

  باشد. هاي انرژي تغيير صورتتواند  كه كار يك دستگاه ميسازد  ـ اين متن خاطرنشان مي» 2«گزينه  - 23

  ها ها و قرقره ) عمل كردن مانند اهرم4  ها ) تبديل نيروها به حركت3  ) انجام كارهاي ساده1

  (درك مطلب)

  .ها اهرميك از موارد زير يك دستگاه پيچيده نيست؟  ـ كدام» 2«گزينه  - 24

  اي هاي هسته روگاه) ني4  شويي هاي لباس ) ماشين3  ها ) اتومبيل1

  (درك مطلب)

  هستند. يك ورودي و يك خروجيها داراي  ـ در متن ذكر شده كه همه دستگاه» 3«گزينه  - 25

  ) تعدادي وسيله براي انتقال ورودي4  ) فقط يك خروجي2  ) فقط يك ورودي1

   (درك مطلب)


